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2° Exercício Escolar

1) Suponha que você tenha em mãos um sistema de equações diferenciais. Suponha que as variáveis sejam econômicas.  a) O que você teria em mãos sobre as variáveis? b) O que é importante fazer e saber e porque? c) A que conclusões você poderia chegar? d) Você poderia sugerir uma política de decisões com essas informações ou apenas descrever o que iria ocorrer ao longo do tempo?

2) Resolva e fale sobre a estabilidade, justifique cada conclusão sobre estabilidade pela teoria:
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b) 
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3) Qual a equação e as condições iniciais que geraram essa solução: 
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4) Suponha um sistema de auditoria que fiscalize as contas de uma determinada empresa. A empresa tem a prática de não pagar imposto e sua receita extra cresce exponencialmente se não houver fiscalização. A taxa de visita dos auditores crescerá com o aumento da receita extra da empresa e decrescerá até anular-se, caso a empresa não mantenha práticas ilegais. Um modelo de Equações Diferenciais pode descrever essa interação:
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   onde a, b, c e d são os parâmetros do modelo e são estritamente positivos. 

 O produto xy indica quando a fiscalização localiza anormalidades, isso aumenta o número de visitas e diminui a receita ilegal da empresa.

a) Ache e estude a natureza dos pontos de equilíbrio.

b) Explique o que acontece para alguma condição inicial fora dos pontos de equilíbrio. (Use o gráfico de fases e palavras).
c) Suponho que seja imposto uma contenção p no orçamento que limite a quantidade de auditorias, o modelo será:
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Quando e quanto essa contenção é prejudicial ao sistema?

Qual o efeito de longo prazo de uma maior ou menor intensidade de contenção nas duas variáveis?

(Dica: Utilize as mesmas respostas e fórmulas da análise anterior substituindo c por c + p).

 “A  matemática é a chave de ouro que abre todas as ciências”

Duruy

Boa Sorte!
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